
H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Sample size 799 235 151 166 49 38 147 198 111 82 20 112 129 399 395 199 307 293 143 394 262 189 230 278 104 155 140 94 150 151

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Strongly approve 7% 19% 1% 2% 2% 6% 7% 9% 8% 5% 8% 6% 10% 4% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 5% 8% 9% 10% 7% 11% 1% 6% 5%
SP Moderately approve 21% 44% 5% 7% 15% 9% 11% 20% 24% 20% 30% 32% 20% 27% 15% 19% 21% 21% 17% 25% 17% 13% 25% 24% 23% 29% 28% 15% 15% 15%
SP Moderately disapprove 20% 22% 9% 13% 24% 31% 16% 24% 17% 23% 20% 18% 18% 19% 20% 19% 18% 21% 23% 18% 20% 22% 15% 20% 15% 17% 23% 23% 19% 20%
SP Strongly disapprove 47% 14% 83% 77% 51% 53% 56% 45% 43% 47% 40% 37% 51% 42% 53% 47% 47% 47% 45% 44% 52% 54% 47% 42% 46% 43% 36% 47% 52% 58%
SP Not sure/Can’t say 5% 1% 2% 1% 8% 7% 10% 4% 6% 2% 5% 5% 5% 3% 7% 9% 6% 2% 7% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 3% 2% 14% 8% 2%
SP Top2box 28% 63% 7% 9% 17% 9% 18% 27% 33% 28% 35% 40% 26% 36% 19% 25% 28% 29% 24% 33% 23% 18% 33% 32% 33% 36% 39% 17% 21% 20%
SP Bottom2box 67% 36% 92% 90% 75% 84% 72% 69% 61% 70% 60% 55% 69% 60% 73% 66% 66% 69% 69% 62% 72% 76% 63% 62% 62% 61% 59% 70% 71% 78%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very favourable 6% 2% 14% 10% 9% 8% 6% 3% 9% 7% 4% 6% 6% 9% 5% 5% 5% 4% 9% 8% 5% 6% 10% 3% 4% 7% 7% 5%
SP Favourable 20% 8% 43% 33% 19% 25% 19% 17% 15% 12% 17% 25% 22% 18% 24% 15% 21% 17% 18% 23% 18% 22% 20% 32% 16% 18% 17% 14% 23%
SP Unfavourable 15% 24% 5% 7% 17% 20% 12% 17% 18% 16% 20% 14% 13% 18% 12% 14% 17% 14% 12% 17% 14% 15% 17% 13% 16% 20% 17% 11% 15% 11%
SP Very unfavourable 16% 35% 1% 3% 13% 49% 10% 17% 20% 20% 14% 16% 17% 21% 11% 12% 16% 19% 18% 19% 11% 10% 17% 17% 11% 22% 28% 13% 10% 11%
SP Don’t know/Can’t say 43% 31% 37% 46% 42% 32% 45% 42% 42% 41% 55% 46% 40% 34% 52% 42% 47% 41% 48% 41% 44% 49% 39% 44% 31% 39% 32% 52% 54% 50%
SP Top2box 26% 10% 57% 43% 28% 32% 24% 20% 24% 12% 24% 29% 27% 25% 33% 20% 26% 22% 23% 32% 26% 27% 26% 42% 19% 23% 24% 21% 29%
SP Bottom2box 31% 59% 6% 11% 30% 68% 22% 33% 37% 35% 34% 30% 31% 38% 23% 25% 33% 33% 30% 37% 24% 25% 34% 30% 27% 42% 45% 24% 25% 22%

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income Gender-Age

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” 

are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. 

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP2. And what about the opposition, do you have a favourable or unfavourable view of [pipe in options below]?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Education Household Income Gender-Age

QP1. Do you approve or disapprove of the performance of [Premier and leader of…]?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Health Care 20% 35% 7% 9% 10% 7% 13% 21% 20% 20% 45% 25% 17% 25% 14% 23% 20% 17% 19% 22% 17% 20% 20% 21% 24% 25% 25% 21% 16% 9%
SP The Economy/Jobs 30% 52% 18% 21% 26% 29% 20% 30% 32% 30% 35% 42% 33% 37% 23% 25% 33% 32% 27% 32% 30% 21% 34% 39% 32% 38% 40% 18% 28% 24%
SP Cost of living/Inflation 12% 25% 7% 7% 11% 13% 7% 11% 15% 13% 13% 25% 6% 18% 6% 14% 9% 13% 7% 14% 12% 8% 11% 17% 23% 13% 18% 5% 5% 7%

SP

The Deficit/Government 

spending
26% 49% 14% 16% 29% 15% 20% 27% 31% 23% 21% 40% 20% 34% 18% 24% 26% 28% 25% 28% 24% 19% 26% 34% 31% 34% 36% 17% 19% 19%

SP Housing Affordability 10% 22% 5% 4% 11% 7% 7% 10% 12% 8% 14% 18% 9% 16% 5% 14% 7% 10% 7% 11% 11% 5% 10% 15% 23% 11% 15% 5% 4% 5%
SP Poverty/homelessness 12% 24% 4% 8% 8% 10% 6% 13% 15% 5% 21% 23% 10% 18% 5% 13% 10% 11% 9% 14% 11% 5% 12% 17% 21% 14% 19% 6% 7% 4%

SP

Environment/Climate 

change
27% 50% 7% 9% 17% 15% 19% 33% 26% 25% 21% 32% 24% 34% 19% 30% 29% 22% 25% 30% 23% 21% 31% 28% 33% 38% 32% 26% 19% 12%

SP Education 30% 54% 11% 17% 21% 7% 24% 28% 37% 31% 46% 35% 27% 34% 25% 31% 29% 30% 32% 32% 25% 27% 35% 29% 34% 32% 37% 27% 26% 22%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

15% 25% 9% 6% 12% 6% 13% 13% 15% 9% 13% 20% 18% 19% 10% 18% 14% 12% 15% 16% 12% 15% 17% 14% 26% 16% 15% 9% 12% 9%

SP

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewable

s etc.

22% 41% 9% 13% 20% 23% 19% 25% 20% 18% 28% 31% 19% 31% 14% 25% 24% 19% 13% 26% 23% 20% 25% 25% 35% 30% 30% 15% 19% 8%

SP

First Nations/Indigenous 

issues
26% 46% 11% 15% 18% 19% 19% 27% 31% 21% 38% 35% 25% 30% 23% 25% 27% 27% 23% 28% 26% 21% 29% 30% 28% 31% 30% 22% 23% 23%

SP

Relationship with the 

federal government
33% 54% 19% 26% 33% 27% 27% 31% 34% 33% 13% 45% 33% 40% 26% 30% 30% 38% 28% 34% 34% 27% 36% 39% 37% 37% 45% 22% 22% 31%

SP Street crime/Public safety 18% 29% 9% 13% 22% 11% 11% 17% 20% 17% 13% 36% 14% 23% 13% 19% 18% 18% 18% 22% 14% 16% 18% 23% 27% 22% 21% 10% 14% 14%

SP

Emergency 

management/Disaster 

planning

28% 45% 16% 17% 25% 13% 20% 28% 32% 21% 22% 35% 32% 35% 20% 27% 32% 24% 23% 30% 27% 24% 29% 31% 34% 40% 31% 20% 25% 17%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Health Care 77% 61% 90% 91% 88% 91% 80% 76% 74% 74% 55% 75% 82% 73% 81% 71% 77% 81% 76% 73% 81% 75% 77% 76% 71% 74% 73% 72% 80% 88%
SP The Economy/Jobs 61% 43% 74% 72% 59% 67% 65% 66% 59% 56% 55% 52% 63% 56% 66% 63% 60% 60% 65% 61% 59% 71% 57% 51% 57% 58% 53% 69% 62% 67%
SP Cost of living/Inflation 81% 66% 89% 90% 83% 84% 85% 83% 75% 78% 87% 69% 89% 75% 87% 76% 87% 80% 87% 80% 79% 87% 81% 75% 67% 85% 73% 85% 89% 88%

SP

The Deficit/Government 

spending
59% 42% 71% 69% 63% 77% 64% 59% 53% 60% 72% 44% 67% 56% 62% 57% 61% 58% 60% 59% 58% 61% 59% 53% 52% 58% 56% 63% 64% 60%

SP Housing Affordability 85% 72% 92% 94% 87% 90% 86% 86% 81% 85% 83% 76% 89% 80% 89% 80% 88% 86% 86% 84% 84% 90% 89% 79% 72% 87% 81% 88% 88% 91%
SP Poverty/homelessness 81% 68% 93% 87% 92% 87% 89% 80% 76% 82% 75% 71% 86% 76% 86% 76% 82% 84% 84% 79% 82% 90% 82% 74% 68% 82% 77% 83% 83% 92%

SP

Environment/Climate 

change
60% 33% 86% 87% 72% 49% 68% 54% 60% 56% 67% 54% 62% 53% 66% 57% 57% 64% 60% 54% 67% 62% 58% 58% 54% 52% 54% 61% 62% 74%

SP Education 64% 41% 83% 78% 75% 89% 68% 65% 57% 59% 47% 59% 70% 59% 68% 60% 65% 65% 62% 62% 67% 65% 61% 63% 58% 63% 57% 63% 66% 73%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

73% 62% 84% 85% 86% 82% 74% 73% 69% 77% 83% 65% 75% 70% 76% 70% 72% 76% 75% 70% 75% 72% 72% 73% 63% 74% 72% 78% 70% 79%

SP

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewable

s etc.

54% 37% 73% 66% 55% 57% 53% 52% 59% 52% 62% 47% 60% 52% 56% 53% 50% 58% 62% 50% 55% 59% 49% 53% 48% 53% 54% 59% 47% 62%

SP

First Nations/Indigenous 

issues
50% 31% 71% 65% 62% 41% 50% 51% 45% 46% 52% 47% 58% 45% 55% 52% 49% 49% 48% 51% 50% 60% 48% 44% 48% 47% 40% 56% 51% 58%

SP

Relationship with the 

federal government
50% 34% 69% 62% 54% 51% 55% 54% 47% 47% 68% 36% 54% 48% 53% 51% 53% 48% 50% 50% 51% 52% 49% 49% 48% 53% 43% 55% 51% 53%

SP Street crime/Public safety 70% 62% 79% 75% 69% 78% 78% 74% 65% 69% 78% 52% 72% 68% 72% 67% 72% 71% 70% 68% 73% 72% 72% 63% 62% 72% 70% 74% 71% 72%

SP

Emergency 

management/Disaster 

planning

49% 33% 69% 63% 56% 49% 54% 50% 41% 49% 59% 49% 48% 44% 54% 52% 47% 49% 49% 47% 52% 49% 47% 49% 48% 41% 44% 56% 52% 53%

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [Bottom2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Gender-Age

QP3. [Top2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 3% 6% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 6% 8% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 5% 6% 2% 2% 4% 2% 2%
SP Good job 17% 30% 5% 8% 6% 7% 12% 19% 19% 17% 40% 17% 16% 22% 12% 18% 18% 15% 16% 19% 15% 19% 18% 16% 19% 23% 23% 18% 14% 7%
SP Poor job 28% 38% 20% 19% 31% 30% 23% 32% 30% 26% 25% 31% 29% 30% 27% 22% 27% 34% 35% 25% 29% 26% 32% 28% 22% 30% 36% 23% 25% 31%
SP Very Poor job 48% 23% 71% 72% 58% 61% 57% 44% 44% 48% 30% 43% 53% 43% 54% 49% 50% 47% 42% 48% 53% 49% 45% 48% 49% 44% 37% 48% 55% 57%
SP Not sure/Can’t say 4% 3% 2% 2% 3% 6% 3% 6% 7% 1% 1% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 5% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 7% 4% 4%
SP Top2box 20% 35% 7% 9% 10% 7% 13% 21% 20% 20% 45% 25% 17% 25% 14% 23% 20% 17% 19% 22% 17% 20% 20% 21% 24% 25% 25% 21% 16% 9%
SP Bottom2box 77% 61% 90% 91% 88% 91% 80% 76% 74% 74% 55% 75% 82% 73% 81% 71% 77% 81% 76% 73% 81% 75% 77% 76% 71% 74% 73% 72% 80% 88%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 4% 11% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 6% 9% 7% 2% 7% 2% 5% 4% 5% 5% 6% 2% 2% 6% 6% 8% 6% 8% 1% 1% 2%
SP Good job 26% 41% 16% 21% 24% 29% 16% 25% 29% 23% 26% 35% 31% 30% 22% 20% 29% 27% 22% 26% 28% 19% 28% 33% 24% 33% 33% 16% 27% 22%
SP Poor job 33% 29% 37% 37% 25% 23% 36% 39% 36% 22% 40% 38% 24% 32% 36% 26% 35% 38% 32% 33% 34% 36% 36% 28% 25% 35% 34% 28% 35% 42%
SP Very Poor job 27% 14% 37% 35% 33% 45% 29% 27% 23% 34% 15% 14% 39% 25% 30% 36% 26% 22% 32% 27% 25% 35% 21% 23% 32% 23% 19% 41% 27% 25%
SP Not sure/Can’t say 9% 5% 8% 7% 16% 3% 15% 4% 9% 14% 10% 6% 4% 7% 11% 12% 7% 8% 8% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 3% 7% 14% 10% 9%
SP Top2box 30% 52% 18% 21% 26% 29% 20% 30% 32% 30% 35% 42% 33% 37% 23% 25% 33% 32% 27% 32% 30% 21% 34% 39% 32% 38% 40% 18% 28% 24%
SP Bottom2box 61% 43% 74% 72% 59% 67% 65% 66% 59% 56% 55% 52% 63% 56% 66% 63% 60% 60% 65% 61% 59% 71% 57% 51% 57% 58% 53% 69% 62% 67%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 2% 4% 1% 2% 5% 1% 3% 1% 8% 2% 4% 1% 5% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 5% 8% 2% 1% 1% 1% 1%
SP Good job 10% 20% 6% 5% 6% 13% 5% 8% 14% 13% 13% 18% 4% 14% 5% 9% 8% 11% 6% 11% 10% 6% 10% 12% 15% 11% 17% 4% 5% 6%
SP Poor job 32% 39% 20% 36% 37% 37% 31% 33% 32% 33% 48% 31% 31% 33% 32% 21% 33% 40% 33% 31% 34% 26% 35% 35% 22% 38% 38% 21% 29% 42%
SP Very Poor job 49% 28% 69% 54% 46% 47% 53% 50% 43% 45% 39% 38% 58% 42% 55% 54% 53% 41% 54% 50% 45% 61% 46% 39% 45% 46% 36% 63% 60% 45%
SP Not sure/Can’t say 7% 9% 5% 3% 5% 3% 8% 6% 10% 9% 6% 5% 7% 7% 10% 4% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 8% 10% 2% 9% 11% 6% 5%
SP Top2box 12% 25% 7% 7% 11% 13% 7% 11% 15% 13% 13% 25% 6% 18% 6% 14% 9% 13% 7% 14% 12% 8% 11% 17% 23% 13% 18% 5% 5% 7%
SP Bottom2box 81% 66% 89% 90% 83% 84% 85% 83% 75% 78% 87% 69% 89% 75% 87% 76% 87% 80% 87% 80% 79% 87% 81% 75% 67% 85% 73% 85% 89% 88%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 3% 7% 1% 2% 6% 2% 2% 4% 2% 1% 11% 1% 6% 1% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 7% 9% 5% 3% 2% 1%
SP Good job 23% 42% 13% 14% 23% 14% 18% 23% 29% 22% 21% 29% 19% 28% 17% 20% 22% 26% 23% 24% 22% 17% 24% 27% 22% 28% 33% 17% 17% 18%
SP Poor job 28% 24% 29% 28% 33% 33% 25% 29% 26% 23% 39% 26% 33% 29% 26% 22% 31% 29% 25% 28% 28% 22% 32% 26% 24% 31% 32% 19% 32% 26%
SP Very Poor job 31% 18% 43% 41% 30% 43% 38% 30% 27% 37% 33% 18% 34% 26% 36% 36% 30% 29% 35% 30% 31% 39% 27% 27% 29% 27% 24% 43% 32% 34%
SP Not sure/Can’t say 15% 9% 15% 15% 8% 8% 17% 14% 16% 17% 7% 16% 13% 11% 20% 18% 13% 14% 15% 13% 18% 21% 14% 13% 17% 8% 8% 21% 18% 20%
SP Top2box 26% 49% 14% 16% 29% 15% 20% 27% 31% 23% 21% 40% 20% 34% 18% 24% 26% 28% 25% 28% 24% 19% 26% 34% 31% 34% 36% 17% 19% 19%
SP Bottom2box 59% 42% 71% 69% 63% 77% 64% 59% 53% 60% 72% 44% 67% 56% 62% 57% 61% 58% 60% 59% 58% 61% 59% 53% 52% 58% 56% 63% 64% 60%

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [The Economy/Jobs] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Education Household Income Gender-Age

QP3. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age

Education Household Income Gender-Age

QP3. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age

Gender-Age

QP3. [Cost of living/Inflation] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 7% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 5% 2% 3% 2% 1% 2%
SP Good job 8% 17% 4% 3% 9% 4% 4% 7% 12% 7% 9% 11% 9% 12% 3% 11% 6% 8% 5% 8% 9% 4% 8% 10% 17% 9% 12% 4% 3% 3%
SP Poor job 28% 36% 17% 22% 25% 44% 23% 29% 29% 33% 36% 31% 27% 31% 26% 19% 32% 33% 30% 27% 29% 23% 35% 28% 18% 37% 36% 19% 28% 30%
SP Very Poor job 56% 36% 75% 71% 61% 46% 63% 58% 52% 52% 48% 45% 62% 49% 63% 61% 55% 53% 56% 57% 55% 67% 53% 50% 54% 50% 45% 68% 60% 61%
SP Not sure/Can’t say 5% 6% 2% 2% 2% 3% 7% 4% 7% 7% 3% 6% 2% 4% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 2% 5% 7% 8% 4%
SP Top2box 10% 22% 5% 4% 11% 7% 7% 10% 12% 8% 14% 18% 9% 16% 5% 14% 7% 10% 7% 11% 11% 5% 10% 15% 23% 11% 15% 5% 4% 5%
SP Bottom2box 85% 72% 92% 94% 87% 90% 86% 86% 81% 85% 83% 76% 89% 80% 89% 80% 88% 86% 86% 84% 84% 90% 89% 79% 72% 87% 81% 88% 88% 91%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 2% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 7% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 6% 3% 2% 2% 1% 1%
SP Good job 9% 20% 2% 5% 6% 7% 4% 9% 14% 5% 17% 16% 9% 14% 4% 9% 9% 10% 8% 10% 9% 3% 10% 13% 15% 11% 17% 3% 6% 3%
SP Poor job 32% 38% 22% 23% 35% 32% 33% 33% 32% 29% 19% 33% 33% 34% 30% 26% 33% 36% 35% 30% 34% 31% 37% 30% 24% 38% 40% 27% 29% 34%
SP Very Poor job 49% 30% 71% 64% 57% 55% 56% 46% 44% 53% 57% 38% 53% 42% 56% 50% 49% 48% 49% 49% 48% 58% 45% 43% 44% 44% 37% 55% 54% 58%
SP Not sure/Can’t say 7% 8% 3% 5% 3% 5% 8% 10% 14% 4% 6% 4% 6% 8% 11% 7% 4% 7% 7% 8% 5% 6% 10% 11% 4% 4% 12% 10% 5%
SP Top2box 12% 24% 4% 8% 8% 10% 6% 13% 15% 5% 21% 23% 10% 18% 5% 13% 10% 11% 9% 14% 11% 5% 12% 17% 21% 14% 19% 6% 7% 4%
SP Bottom2box 81% 68% 93% 87% 92% 87% 89% 80% 76% 82% 75% 71% 86% 76% 86% 76% 82% 84% 84% 79% 82% 90% 82% 74% 68% 82% 77% 83% 83% 92%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 4% 7% 2% 2% 4% 5% 1% 7% 3% 5% 6% 5% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 6% 7% 3% 4% 1% 3%
SP Good job 23% 43% 5% 7% 13% 11% 18% 26% 24% 20% 16% 28% 22% 29% 16% 25% 25% 19% 21% 26% 19% 19% 27% 23% 27% 32% 29% 22% 18% 10%
SP Poor job 22% 18% 21% 29% 20% 27% 23% 21% 20% 19% 35% 24% 22% 21% 24% 19% 23% 24% 19% 20% 27% 22% 25% 22% 16% 24% 22% 23% 22% 26%
SP Very Poor job 37% 16% 65% 58% 53% 22% 45% 33% 39% 37% 32% 30% 40% 32% 42% 37% 35% 40% 40% 34% 39% 40% 32% 36% 38% 28% 32% 37% 40% 47%
SP Not sure/Can’t say 14% 17% 6% 4% 11% 35% 12% 13% 14% 19% 11% 14% 14% 12% 15% 13% 14% 14% 16% 15% 11% 16% 11% 14% 13% 10% 15% 13% 18% 14%
SP Top2box 27% 50% 7% 9% 17% 15% 19% 33% 26% 25% 21% 32% 24% 34% 19% 30% 29% 22% 25% 30% 23% 21% 31% 28% 33% 38% 32% 26% 19% 12%
SP Bottom2box 60% 33% 86% 87% 72% 49% 68% 54% 60% 56% 67% 54% 62% 53% 66% 57% 57% 64% 60% 54% 67% 62% 58% 58% 54% 52% 54% 61% 62% 74%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 6% 12% 1% 3% 2% 3% 6% 5% 6% 9% 10% 4% 7% 4% 8% 2% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 10% 3% 8% 6% 1% 4%
SP Good job 24% 42% 10% 14% 21% 5% 20% 22% 32% 25% 37% 25% 23% 27% 21% 23% 27% 23% 27% 26% 20% 21% 31% 22% 24% 29% 29% 21% 25% 18%
SP Poor job 26% 25% 21% 20% 30% 45% 25% 31% 23% 24% 26% 24% 25% 24% 28% 21% 27% 29% 25% 27% 25% 24% 31% 25% 17% 26% 28% 25% 28% 29%
SP Very Poor job 38% 16% 63% 58% 45% 44% 43% 35% 34% 36% 20% 35% 44% 35% 40% 39% 38% 36% 38% 35% 42% 41% 31% 38% 41% 37% 29% 38% 38% 43%
SP Not sure/Can’t say 7% 4% 5% 5% 4% 4% 8% 7% 6% 9% 7% 6% 3% 6% 7% 9% 6% 5% 5% 6% 8% 8% 4% 8% 8% 5% 5% 10% 7% 5%
SP Top2box 30% 54% 11% 17% 21% 7% 24% 28% 37% 31% 46% 35% 27% 34% 25% 31% 29% 30% 32% 32% 25% 27% 35% 29% 34% 32% 37% 27% 26% 22%
SP Bottom2box 64% 41% 83% 78% 75% 89% 68% 65% 57% 59% 47% 59% 70% 59% 68% 60% 65% 65% 62% 62% 67% 65% 61% 63% 58% 63% 57% 63% 66% 73%

Gender-Age

QP3. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Education Household Income Gender-Age

QP3. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 2% 4% 1% 2% 5% 3% 2% 2% 1% 2% 6% 5% 2% 4% 1% 5% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 4% 9% 2% 0% 2% 1%
SP Good job 12% 21% 7% 4% 7% 3% 11% 11% 14% 8% 8% 15% 16% 15% 9% 13% 12% 11% 14% 13% 10% 12% 16% 10% 17% 14% 15% 9% 10% 8%
SP Poor job 33% 37% 26% 35% 31% 24% 33% 36% 30% 31% 34% 36% 28% 31% 34% 33% 29% 35% 32% 30% 36% 27% 37% 34% 29% 29% 35% 38% 30% 35%
SP Very Poor job 40% 25% 58% 50% 54% 58% 41% 37% 38% 46% 49% 30% 48% 39% 42% 37% 43% 41% 42% 40% 39% 45% 35% 38% 34% 44% 37% 40% 40% 44%
SP Not sure/Can’t say 13% 13% 8% 10% 3% 12% 13% 13% 17% 14% 4% 14% 7% 11% 14% 12% 14% 12% 10% 13% 13% 13% 11% 13% 11% 10% 12% 13% 18% 13%
SP Top2box 15% 25% 9% 6% 12% 6% 13% 13% 15% 9% 13% 20% 18% 19% 10% 18% 14% 12% 15% 16% 12% 15% 17% 14% 26% 16% 15% 9% 12% 9%
SP Bottom2box 73% 62% 84% 85% 86% 82% 74% 73% 69% 77% 83% 65% 75% 70% 76% 70% 72% 76% 75% 70% 75% 72% 72% 73% 63% 74% 72% 78% 70% 79%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 4% 7% 1% 5% 7% 2% 5% 3% 1% 10% 3% 6% 2% 6% 3% 3% 1% 4% 5% 3% 3% 5% 9% 5% 4% 3% 1% 1%
SP Good job 19% 34% 8% 8% 13% 23% 18% 20% 17% 17% 28% 21% 16% 25% 12% 19% 21% 16% 12% 21% 19% 17% 21% 19% 26% 25% 25% 12% 18% 7%
SP Poor job 28% 25% 31% 30% 20% 28% 24% 29% 38% 19% 45% 25% 27% 25% 30% 24% 26% 31% 34% 26% 26% 29% 28% 29% 17% 30% 29% 32% 23% 34%
SP Very Poor job 26% 13% 42% 36% 36% 30% 29% 23% 21% 32% 16% 22% 34% 26% 27% 29% 24% 26% 29% 24% 28% 29% 21% 24% 31% 23% 25% 27% 24% 28%
SP Not sure/Can’t say 24% 21% 18% 21% 24% 19% 28% 23% 21% 30% 10% 22% 20% 17% 30% 21% 25% 24% 25% 24% 22% 21% 27% 22% 17% 17% 17% 26% 34% 30%
SP Top2box 22% 41% 9% 13% 20% 23% 19% 25% 20% 18% 28% 31% 19% 31% 14% 25% 24% 19% 13% 26% 23% 20% 25% 25% 35% 30% 30% 15% 19% 8%
SP Bottom2box 54% 37% 73% 66% 55% 57% 53% 52% 59% 52% 62% 47% 60% 52% 56% 53% 50% 58% 62% 50% 55% 59% 49% 53% 48% 53% 54% 59% 47% 62%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 5% 7% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 1% 2% 9% 9% 5% 5% 5% 8% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 6% 9% 4% 3% 6% 4% 3%
SP Good job 21% 39% 8% 12% 14% 13% 14% 21% 30% 19% 29% 27% 21% 24% 18% 18% 22% 24% 19% 23% 21% 17% 26% 24% 19% 26% 27% 16% 19% 19%
SP Poor job 22% 19% 18% 23% 29% 18% 17% 32% 18% 19% 25% 24% 21% 22% 23% 23% 23% 21% 20% 25% 21% 25% 24% 21% 19% 26% 21% 27% 20% 22%
SP Very Poor job 28% 12% 53% 42% 33% 23% 33% 20% 27% 27% 28% 23% 37% 23% 32% 29% 26% 28% 29% 27% 29% 35% 24% 23% 29% 21% 19% 29% 31% 36%
SP Not sure/Can’t say 23% 23% 17% 20% 20% 40% 31% 22% 24% 32% 10% 17% 17% 25% 22% 23% 24% 24% 29% 21% 24% 20% 23% 26% 24% 22% 29% 21% 26% 19%
SP Top2box 26% 46% 11% 15% 18% 19% 19% 27% 31% 21% 38% 35% 25% 30% 23% 25% 27% 27% 23% 28% 26% 21% 29% 30% 28% 31% 30% 22% 23% 23%
SP Bottom2box 50% 31% 71% 65% 62% 41% 50% 51% 45% 46% 52% 47% 58% 45% 55% 52% 49% 49% 48% 51% 50% 60% 48% 44% 48% 47% 40% 56% 51% 58%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 4% 6% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 2% 2% 7% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 2% 2% 7% 5% 4% 5% 2% 3% 2%
SP Good job 29% 49% 15% 23% 28% 23% 23% 27% 33% 31% 13% 38% 30% 35% 23% 26% 26% 34% 26% 30% 30% 25% 34% 32% 32% 33% 40% 20% 19% 29%
SP Poor job 29% 23% 34% 32% 35% 21% 33% 37% 27% 22% 35% 23% 27% 29% 30% 28% 33% 27% 28% 29% 31% 29% 33% 30% 26% 38% 24% 31% 29% 30%
SP Very Poor job 21% 11% 35% 30% 19% 30% 23% 16% 20% 25% 33% 13% 27% 18% 23% 23% 19% 21% 22% 21% 20% 22% 16% 19% 22% 16% 18% 24% 22% 23%
SP Not sure/Can’t say 17% 12% 12% 13% 12% 21% 18% 15% 19% 20% 19% 19% 13% 12% 21% 19% 18% 14% 22% 16% 15% 22% 15% 12% 15% 9% 12% 23% 26% 16%
SP Top2box 33% 54% 19% 26% 33% 27% 27% 31% 34% 33% 13% 45% 33% 40% 26% 30% 30% 38% 28% 34% 34% 27% 36% 39% 37% 37% 45% 22% 22% 31%
SP Bottom2box 50% 34% 69% 62% 54% 51% 55% 54% 47% 47% 68% 36% 54% 48% 53% 51% 53% 48% 50% 50% 51% 52% 49% 49% 48% 53% 43% 55% 51% 53%

Education Household Income Gender-Age

QP3. [Energy policy - Oil & Gas/Pipelines/Renewables etc.] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age

Gender-Age

QP3. [Drug Use/addictions/opioid crisis] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Gender-Age

QP3. [Relationship with the federal government] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 8% 1% 2% 2% 2% 1%
SP Good job 16% 26% 7% 11% 20% 9% 8% 15% 20% 15% 13% 30% 13% 20% 11% 14% 16% 17% 15% 18% 13% 15% 16% 20% 19% 21% 20% 8% 12% 13%
SP Poor job 37% 39% 32% 35% 44% 40% 37% 41% 34% 34% 41% 36% 39% 38% 37% 30% 40% 41% 43% 37% 36% 35% 44% 35% 27% 41% 45% 33% 39% 38%
SP Very Poor job 33% 23% 47% 39% 25% 38% 42% 34% 31% 34% 37% 16% 34% 30% 35% 37% 32% 30% 27% 32% 37% 37% 28% 28% 34% 31% 26% 41% 31% 34%
SP Not sure/Can’t say 12% 9% 12% 12% 9% 11% 11% 8% 15% 14% 8% 12% 13% 8% 15% 14% 10% 11% 12% 10% 13% 11% 9% 13% 12% 6% 8% 16% 15% 14%
SP Top2box 18% 29% 9% 13% 22% 11% 11% 17% 20% 17% 13% 36% 14% 23% 13% 19% 18% 18% 18% 22% 14% 16% 18% 23% 27% 22% 21% 10% 14% 14%
SP Bottom2box 70% 62% 79% 75% 69% 78% 78% 74% 65% 69% 78% 52% 72% 68% 72% 67% 72% 71% 70% 68% 73% 72% 72% 63% 62% 72% 70% 74% 71% 72%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Very good job 4% 9% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 5% 9% 3% 5% 4% 7% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 7% 9% 4% 3% 5% 4% 3%
SP Good job 23% 36% 14% 14% 22% 13% 16% 24% 30% 15% 22% 26% 29% 30% 17% 20% 29% 21% 20% 24% 24% 20% 25% 25% 25% 37% 28% 15% 21% 14%
SP Poor job 25% 21% 25% 30% 31% 15% 28% 28% 22% 19% 39% 28% 17% 21% 29% 22% 24% 28% 22% 22% 29% 22% 26% 27% 17% 20% 24% 26% 27% 32%
SP Very Poor job 24% 11% 44% 33% 24% 35% 26% 22% 19% 30% 20% 21% 31% 24% 25% 31% 23% 21% 26% 24% 23% 27% 21% 22% 31% 21% 20% 31% 25% 21%
SP Not sure/Can’t say 23% 23% 15% 20% 19% 38% 26% 22% 27% 31% 19% 17% 20% 21% 26% 21% 21% 28% 28% 24% 21% 27% 24% 20% 18% 19% 25% 24% 23% 30%
SP Top2box 28% 45% 16% 17% 25% 13% 20% 28% 32% 21% 22% 35% 32% 35% 20% 27% 32% 24% 23% 30% 27% 24% 29% 31% 34% 40% 31% 20% 25% 17%
SP Bottom2box 49% 33% 69% 63% 56% 49% 54% 50% 41% 49% 59% 49% 48% 44% 54% 52% 47% 49% 49% 47% 52% 49% 47% 49% 48% 41% 44% 56% 52% 53%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Cost of living/Inflation 66% 69% 62% 54% 50% 75% 69% 70% 70% 59% 62% 53% 68% 62% 69% 67% 73% 58% 68% 71% 57% 68% 68% 59% 61% 71% 55% 74% 75% 61%
SP Health Care 54% 49% 59% 70% 54% 34% 48% 50% 57% 59% 53% 58% 56% 45% 63% 43% 46% 69% 60% 52% 53% 51% 56% 50% 40% 33% 60% 47% 60% 77%
SP Housing Affordability 40% 37% 48% 27% 30% 38% 43% 45% 42% 36% 44% 29% 41% 38% 43% 52% 40% 32% 43% 42% 37% 46% 46% 34% 46% 41% 28% 59% 39% 35%

SP Street crime/Public safety 21% 29% 11% 16% 16% 23% 26% 26% 15% 24% 36% 13% 16% 24% 19% 15% 25% 22% 20% 22% 21% 20% 19% 20% 17% 27% 27% 13% 24% 18%

SP The Economy/Jobs 21% 27% 10% 15% 14% 23% 22% 27% 20% 22% 6% 14% 18% 28% 13% 23% 20% 18% 19% 22% 20% 18% 20% 23% 30% 28% 25% 16% 13% 12%

SP

Environment/Climate 

change
19% 6% 27% 41% 43% 19% 17% 20% 20% 3% 29% 17% 17% 22% 23% 16% 19% 19% 16% 24% 18% 19% 23% 25% 15% 13% 21% 18% 25%

SP Poverty/homelessness 16% 11% 24% 18% 19% 14% 18% 11% 18% 15% 10% 20% 18% 14% 18% 14% 14% 19% 20% 14% 17% 26% 12% 15% 13% 14% 15% 15% 15% 23%

SP

The Deficit/Government 

spending
15% 30% 6% 3% 18% 34% 10% 12% 19% 19% 16% 16% 19% 19% 11% 14% 13% 18% 13% 16% 15% 12% 13% 21% 16% 16% 25% 11% 11% 11%

SP Education 15% 6% 26% 22% 21% 17% 14% 15% 6% 12% 19% 19% 22% 13% 17% 16% 18% 12% 9% 13% 21% 11% 17% 18% 12% 16% 10% 19% 20% 14%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

6% 6% 4% 4% 11% 4% 4% 5% 7% 22% 7% 5% 6% 6% 3% 8% 5% 7% 6% 4% 4% 3% 9% 2% 10% 5% 5% 7% 5%

SP

Energy policy - Oil & 

Gas/Pipelines/Renewable

s etc.

5% 8% 2% 4% 7% 4% 1% 5% 6% 6% 10% 11% 3% 6% 4% 6% 3% 6% 3% 6% 5% 3% 8% 4% 6% 6% 7% 6% 0% 5%

SP

First Nations/Indigenous 

issues
4% 2% 8% 6% 7% 4% 3% 7% 3% 7% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 3% 3%

SP

Emergency 

management/Disaster 

planning

3% 3% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 3% 8% 1% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 1% 1%

SP

Relationship with the 

federal government
2% 1% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 1% 1%

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QP3. [Emergency management/Disaster planning] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region

Education Household Income Gender-Age

QP3. [Street crime/Public safety] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age

Gender-Age

QP4. And which of those issues would you say are the most important to you, personally. Please select up to three:

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Liberal Party 16% 5% 10% 57% 13% 3% 16% 20% 12% 21% 15% 22% 9% 16% 17% 13% 15% 20% 14% 15% 19% 13% 16% 19% 17% 15% 17% 10% 15% 24%

SP

Progressive Conservative 

Party
27% 66% 2% 3% 9% 24% 18% 25% 35% 35% 35% 34% 23% 30% 24% 19% 28% 32% 25% 33% 20% 19% 31% 28% 23% 33% 33% 15% 24% 31%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
22% 5% 69% 21% 8% 29% 14% 21% 18% 29% 19% 27% 19% 24% 30% 20% 16% 18% 18% 27% 27% 22% 19% 29% 17% 13% 31% 24% 19%

SP Green Party 5% 2% 4% 3% 49% 3% 5% 3% 4% 6% 10% 4% 6% 7% 5% 4% 7% 4% 6% 3% 5% 8% 8% 4% 2% 5% 6% 6%
SP Other party 3% 3% 5% 42% 3% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 8% 3% 2% 1% 1%
SP Undecided 21% 20% 15% 15% 17% 31% 26% 26% 24% 15% 16% 11% 20% 21% 22% 21% 20% 23% 24% 22% 19% 24% 18% 19% 14% 18% 30% 29% 22% 17%
SP Would not vote 3% 0% 5% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 4% 2% 5% 6% 2%
SP I am not eligible to vote 2% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 0% 3% 0% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 1%

T

SP

Base = Undecided/ would 

not vote in QP5
199 46 22 30 10 10 43 63 31 14 3 14 31 90 107 47 83 69 43 104 52 54 48 63 15 35 40 32 46 29

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Liberal Party 8% 2% 6% 28% 2% 13% 2% 35% 15% 13% 9% 7% 10% 11% 5% 2% 9% 11% 6% 6% 9% 21% 10% 4% 5% 12% 6%

SP

Progressive Conservative 

Party
16% 47% 5% 13% 28% 9% 27% 12% 8% 15% 19% 28% 6% 12% 11% 24% 12% 15% 21% 6% 18% 27% 20% 19% 37% 8% 6% 4%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
7% 45% 4% 10% 13% 2% 7% 7% 12% 7% 8% 14% 5% 5% 6% 6% 11% 11% 6% 5% 13% 4% 6% 14% 5% 4%

SP Green Party 2% 2% 3% 27% 2% 4% 5% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 4%
SP Other party 2% 3% 19% 1% 7% 5% 4% 4% 1% 2% 5% 1% 4% 3% 3% 6% 6% 5% 2% 4%
SP Undecided 50% 47% 47% 56% 60% 43% 56% 42% 62% 71% 37% 43% 36% 40% 59% 48% 48% 53% 52% 54% 41% 55% 53% 40% 31% 40% 43% 55% 56% 67%
SP Would not vote 14% 2% 5% 20% 11% 7% 14% 29% 7% 14% 10% 15% 11% 20% 9% 23% 10% 12% 20% 12% 10% 5% 21% 6% 14% 16% 15%
SP I am not eligible to vote 1% 10% 1% 2% 2% 2% 4%

T

SP Base = All 799 235 151 166 49 38 147 198 111 82 20 112 129 399 395 199 307 293 143 394 262 189 230 278 104 155 140 94 150 151

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Liberal Party 18% 5% 11% 62% 13% 3% 16% 24% 13% 21% 21% 23% 12% 18% 19% 16% 18% 21% 14% 18% 22% 15% 17% 21% 20% 17% 18% 11% 18% 25%

SP

Progressive Conservative 

Party
31% 75% 2% 4% 11% 33% 20% 34% 38% 37% 35% 36% 28% 37% 26% 22% 31% 38% 29% 37% 25% 21% 35% 34% 26% 37% 45% 18% 26% 32%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
23% 5% 75% 21% 8% 3% 33% 15% 23% 20% 29% 19% 30% 21% 26% 33% 21% 18% 20% 20% 30% 30% 24% 20% 31% 18% 15% 35% 25% 20%

SP Green Party 6% 2% 4% 4% 53% 3% 6% 4% 4% 6% 10% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 8% 9% 4% 2% 5% 6% 7%
SP Other party 4% 3% 5% 48% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 6% 1% 4% 5% 2% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 9% 3% 2% 2% 1%
SP Undecided 12% 9% 7% 9% 10% 13% 18% 13% 16% 12% 6% 5% 9% 9% 15% 11% 12% 13% 16% 14% 9% 16% 11% 9% 5% 9% 14% 18% 16% 13%
SP Would not vote 3% 0% 1% 6% 3% 2% 2% 5% 1% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 7% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 5% 2% 5% 4% 3%
SP I am not eligible to vote 2% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 0% 3% 0% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 1%

Age Education Household Income Gender-Age

QP5. If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

Age Education Household Income Gender-Age

QP5.+PQ6. Will support + Leaners

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

Gender-Age

QP6.  We’ve noticed that you did not select a party. Is there a party that you are currently leaning towards?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income



T

SP

Base = Leaning and 

decided voters
656 212 140 148 43 34 106 160 91 69 18 102 110 345 308 163 243 250 106 329 221 142 193 240 94 130 121 68 113 127

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Liberal Party 22% 6% 12% 68% 15% 3% 23% 29% 15% 25% 24% 26% 14% 21% 24% 19% 22% 25% 19% 21% 26% 20% 20% 24% 22% 20% 22% 16% 24% 29%

SP

Progressive Conservative 

Party
38% 83% 2% 4% 12% 38% 28% 41% 46% 44% 40% 40% 32% 42% 33% 27% 39% 46% 39% 44% 29% 28% 41% 40% 29% 44% 54% 25% 34% 37%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
28% 5% 81% 23% 9% 4% 46% 18% 27% 23% 32% 21% 35% 24% 33% 40% 27% 21% 27% 24% 35% 40% 28% 24% 33% 21% 18% 49% 33% 24%

SP Green Party 7% 2% 5% 4% 59% 4% 7% 5% 5% 7% 12% 6% 8% 9% 6% 6% 9% 5% 8% 6% 6% 9% 10% 4% 3% 7% 8% 8%
SP Other party 5% 3% 5% 56% 4% 6% 3% 4% 6% 7% 7% 2% 5% 7% 2% 7% 6% 2% 5% 5% 4% 7% 11% 4% 3% 2% 1%

T

SP

Base = Did not choose 

party in QP5/6
471 194 123 48 36 11 81 104 71 48 13 66 88 245 223 125 170 176 79 236 156 103 148 166 68 89 88 56 81 86

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Definitely consider them 18% 6% 30% 64% 29% 22% 20% 17% 18% 17% 19% 14% 18% 19% 25% 14% 17% 9% 17% 25% 14% 13% 25% 30% 13% 12% 19% 16% 21%

SP Maybe consider them 35% 22% 50% 32% 40% 17% 44% 33% 27% 31% 20% 34% 36% 30% 39% 39% 39% 28% 38% 27% 43% 39% 37% 32% 31% 35% 25% 48% 42% 30%

SP

No way I’d ever consider 

them
47% 72% 20% 4% 30% 83% 34% 47% 56% 51% 62% 46% 50% 51% 42% 36% 47% 56% 54% 56% 33% 47% 50% 43% 39% 52% 62% 34% 42% 49%

SP Top2box 53% 28% 80% 96% 70% 17% 66% 53% 44% 49% 38% 54% 50% 49% 58% 64% 53% 44% 46% 44% 67% 53% 50% 57% 61% 48% 38% 66% 58% 51%

T

SP

Base = Did not choose 

party in QP5/6
385 23 136 141 36 2 79 91 44 40 9 56 66 173 211 113 139 133 57 172 156 93 108 138 60 62 51 52 77 82

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Definitely consider them 7% 12% 4% 5% 11% 2% 8% 7% 20% 17% 5% 8% 6% 15% 5% 1% 2% 10% 5% 5% 9% 8% 15% 6% 1% 15% 4% 1%

SP Maybe consider them 23% 61% 17% 19% 29% 25% 29% 20% 28% 11% 21% 17% 26% 21% 28% 21% 21% 22% 18% 29% 21% 24% 25% 33% 21% 20% 22% 20% 22%

SP

No way I’d ever consider 

them
70% 26% 79% 76% 60% 100% 73% 64% 73% 72% 69% 62% 77% 66% 73% 57% 75% 78% 75% 72% 66% 75% 68% 67% 52% 73% 79% 63% 76% 78%

SP Top2box 30% 74% 21% 24% 40% 27% 36% 27% 28% 31% 38% 23% 34% 27% 43% 25% 22% 25% 28% 34% 25% 32% 33% 48% 27% 21% 37% 24% 22%

T

SP

Base = Did not choose 

party in QP5/6
434 193 27 113 38 11 56 116 61 50 12 74 65 234 198 82 161 191 70 230 134 78 127 173 53 87 94 29 74 95

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Definitely consider them 11% 4% 25% 23% 14% 9% 12% 7% 8% 18% 20% 5% 11% 11% 18% 11% 7% 8% 11% 12% 13% 11% 11% 19% 13% 4% 16% 9% 10%

SP Maybe consider them 41% 26% 71% 58% 42% 20% 47% 46% 37% 35% 26% 39% 42% 36% 48% 39% 46% 39% 39% 36% 50% 40% 40% 46% 42% 37% 31% 33% 57% 48%

SP

No way I’d ever consider 

them
48% 70% 4% 19% 44% 80% 44% 42% 56% 57% 56% 41% 53% 53% 41% 43% 43% 54% 53% 53% 38% 47% 49% 43% 38% 50% 65% 50% 34% 42%

SP Top2box 52% 30% 96% 81% 56% 20% 56% 58% 44% 43% 44% 59% 47% 47% 59% 57% 57% 46% 47% 47% 62% 53% 51% 57% 62% 50% 35% 50% 66% 58%

Gender-Age

QP5.+PQ6. Will support + Leaners

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Age Education Household Income Gender-Age

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

QP6b. [Progressive Conservative Party] Thinking about the other political parties in Ontario, how likely, if at all, would you ever support the following in a future provincial election?

Gender-Age

QP6b. [Ontario Liberal Party] Thinking about the other political parties in Ontario, how likely, if at all, would you ever support the following in a future provincial election?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Education Household Income Gender-Age

QP6b. [New Democratic Party] Thinking about the other political parties in Ontario, how likely, if at all, would you ever support the following in a future provincial election?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age



T

SP

Base = Did not choose 

party in QP5/6
570 199 134 142 13 12 102 139 76 63 17 86 87 293 274 139 208 223 88 286 196 122 169 207 77 107 109 61 101 112

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Definitely consider them 10% 3% 17% 14% 44% 14% 8% 8% 8% 19% 7% 15% 6% 8% 11% 16% 4% 10% 9% 11% 8% 17% 8% 10% 13% 6% 6% 18% 3% 13%

SP Maybe consider them 49% 33% 58% 58% 44% 46% 63% 41% 46% 38% 48% 42% 58% 48% 49% 55% 53% 41% 39% 44% 59% 53% 44% 51% 60% 49% 38% 49% 57% 44%

SP

No way I’d ever consider 

them
41% 64% 24% 28% 12% 40% 29% 51% 45% 43% 46% 43% 36% 43% 39% 29% 42% 49% 52% 45% 33% 30% 48% 40% 27% 45% 56% 33% 40% 43%

SP Top2box 59% 36% 76% 72% 88% 60% 71% 49% 55% 57% 54% 57% 64% 57% 61% 71% 58% 51% 48% 55% 67% 70% 52% 60% 73% 55% 44% 67% 60% 57%

T

SP

Base = Exclude no way 

consider Liberals at 

QP6b

582 90 126 164 39 29 122 151 73 58 12 82 84 271 308 157 230 195 99 268 215 142 159 206 78 109 84 78 119 111

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Bonnie Crombie 48% 62% 50% 56% 59% 31% 53% 62% 47% 61% 37% 27% 33% 53% 45% 40% 43% 61% 36% 48% 54% 39% 47% 55% 52% 45% 64% 29% 42% 59%

SP Nathaniel Erskine-Smith 16% 19% 20% 19% 27% 6% 26% 15% 10% 16% 9% 18% 9% 23% 11% 20% 14% 16% 11% 16% 19% 16% 12% 22% 36% 17% 16% 4% 11% 16%

SP Ted Hsu 12% 17% 15% 13% 19% 7% 8% 12% 9% 11% 9% 28% 8% 17% 8% 19% 10% 8% 4% 13% 14% 10% 12% 16% 34% 13% 4% 5% 7% 11%
SP Yasir Naqvi 15% 15% 19% 20% 21% 10% 14% 14% 9% 7% 9% 36% 13% 20% 11% 18% 17% 11% 6% 15% 19% 12% 12% 23% 31% 21% 9% 6% 13% 12%
SP Adil Shamji 9% 15% 10% 8% 14% 6% 11% 11% 4% 7% 9% 19% 3% 13% 6% 16% 7% 5% 12% 12% 8% 11% 13% 25% 10% 6% 8% 5% 5%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Bonnie Crombie 63% 72% 68% 71% 76% 49% 65% 73% 71% 73% 63% 43% 48% 67% 59% 47% 61% 80% 59% 63% 64% 58% 58% 66% 59% 59% 85% 35% 63% 76%

SP Nathaniel Erskine-Smith 30% 30% 38% 35% 43% 23% 37% 27% 28% 34% 21% 32% 24% 37% 25% 32% 28% 30% 25% 28% 34% 28% 29% 32% 47% 31% 32% 17% 27% 29%

SP Ted Hsu 27% 29% 29% 28% 42% 16% 25% 24% 23% 28% 24% 44% 18% 30% 24% 31% 24% 25% 20% 27% 29% 27% 25% 27% 43% 26% 21% 19% 22% 28%
SP Yasir Naqvi 29% 31% 37% 34% 31% 15% 27% 26% 23% 22% 30% 52% 23% 35% 23% 31% 29% 26% 18% 28% 34% 22% 27% 36% 47% 34% 25% 16% 26% 26%
SP Adil Shamji 22% 26% 29% 21% 30% 9% 26% 21% 21% 19% 20% 32% 15% 26% 20% 26% 22% 19% 13% 25% 24% 19% 22% 25% 34% 21% 22% 19% 23% 18%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP A lot 18% 21% 14% 24% 25% 5% 20% 31% 14% 15% 27% 6% 7% 21% 15% 12% 16% 24% 17% 17% 18% 14% 17% 18% 20% 17% 26% 4% 15% 23%
SP A little 31% 40% 36% 33% 34% 26% 33% 31% 32% 46% 11% 21% 26% 32% 30% 28% 27% 37% 19% 31% 36% 24% 30% 37% 32% 27% 38% 24% 27% 36%
SP Only heard of them 14% 11% 18% 14% 17% 17% 13% 10% 24% 12% 26% 17% 15% 14% 15% 7% 18% 18% 23% 15% 10% 19% 11% 11% 7% 15% 21% 7% 21% 16%
SP Don’t know them at all 37% 28% 32% 29% 24% 51% 35% 27% 29% 27% 37% 57% 52% 33% 41% 53% 39% 20% 41% 37% 36% 42% 42% 34% 41% 41% 15% 65% 37% 24%
SP Top2box 48% 62% 50% 56% 59% 31% 53% 62% 47% 61% 37% 27% 33% 53% 45% 40% 43% 61% 36% 48% 54% 39% 47% 55% 52% 45% 64% 29% 42% 59%
SP Top3box 63% 72% 68% 71% 76% 49% 65% 73% 71% 73% 63% 43% 48% 67% 59% 47% 61% 80% 59% 63% 64% 58% 58% 66% 59% 59% 85% 35% 63% 76%

Household Income Gender-Age

QP6b. [Green Party] Thinking about the other political parties in Ontario, how likely, if at all, would you ever support the following in a future provincial election?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education

Gender-Age

QO1. [Top3box] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Gender-Age

QO1. [Top2box] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income

Gender-Age

QO1. [Bonnie Crombie] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education Household Income



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP A lot 5% 2% 5% 7% 15% 4% 6% 5% 4% 9% 6% 4% 7% 3% 8% 4% 3% 2% 5% 6% 3% 3% 8% 14% 6% 2% 1% 5%
SP A little 12% 17% 15% 11% 12% 2% 20% 10% 10% 12% 12% 5% 16% 8% 12% 10% 13% 9% 12% 13% 12% 9% 14% 22% 11% 16% 2% 10% 11%
SP Only heard of them 14% 11% 18% 16% 16% 17% 11% 12% 17% 17% 12% 14% 15% 14% 14% 12% 15% 14% 15% 12% 15% 12% 16% 10% 12% 14% 15% 12% 16% 13%
SP Don’t know them at all 70% 70% 62% 65% 57% 77% 63% 73% 72% 66% 79% 68% 76% 63% 75% 68% 72% 70% 75% 72% 66% 72% 71% 68% 53% 69% 68% 83% 73% 71%
SP Top2box 16% 19% 20% 19% 27% 6% 26% 15% 10% 16% 9% 18% 9% 23% 11% 20% 14% 16% 11% 16% 19% 16% 12% 22% 36% 17% 16% 4% 11% 16%
SP Top3box 30% 30% 38% 35% 43% 23% 37% 27% 28% 34% 21% 32% 24% 37% 25% 32% 28% 30% 25% 28% 34% 28% 29% 32% 47% 31% 32% 17% 27% 29%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP A lot 3% 6% 6% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 9% 10% 2% 5% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 3% 5% 9% 4% 3% 2% 2% 1%
SP A little 9% 12% 9% 12% 17% 2% 6% 8% 9% 8% 19% 6% 12% 6% 14% 6% 6% 4% 8% 12% 8% 9% 11% 25% 9% 1% 3% 4% 10%
SP Only heard of them 14% 12% 15% 16% 23% 10% 17% 12% 15% 18% 15% 16% 10% 13% 16% 12% 14% 17% 16% 14% 14% 17% 13% 11% 9% 13% 17% 14% 15% 18%
SP Don’t know them at all 73% 71% 71% 72% 58% 84% 75% 76% 77% 72% 76% 56% 82% 70% 76% 69% 76% 75% 80% 73% 71% 73% 75% 73% 57% 74% 79% 81% 78% 72%
SP Top2box 12% 17% 15% 13% 19% 7% 8% 12% 9% 11% 9% 28% 8% 17% 8% 19% 10% 8% 4% 13% 14% 10% 12% 16% 34% 13% 4% 5% 7% 11%
SP Top3box 27% 29% 29% 28% 42% 16% 25% 24% 23% 28% 24% 44% 18% 30% 24% 31% 24% 25% 20% 27% 29% 27% 25% 27% 43% 26% 21% 19% 22% 28%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP A lot 4% 6% 4% 5% 12% 2% 6% 15% 3% 7% 2% 7% 4% 2% 3% 4% 6% 4% 4% 7% 14% 5% 3% 3% 2%
SP A little 11% 10% 14% 14% 9% 10% 12% 8% 9% 7% 9% 21% 10% 13% 9% 11% 13% 9% 3% 12% 14% 8% 9% 16% 17% 15% 7% 6% 11% 11%
SP Only heard of them 13% 16% 19% 15% 10% 5% 13% 12% 15% 15% 21% 16% 11% 15% 12% 13% 12% 15% 12% 13% 15% 10% 14% 12% 16% 13% 16% 10% 12% 14%
SP Don’t know them at all 71% 69% 63% 66% 69% 85% 73% 74% 77% 78% 70% 48% 77% 65% 77% 69% 71% 74% 82% 72% 66% 78% 73% 64% 53% 66% 75% 84% 74% 74%
SP Top2box 15% 15% 19% 20% 21% 10% 14% 14% 9% 7% 9% 36% 13% 20% 11% 18% 17% 11% 6% 15% 19% 12% 12% 23% 31% 21% 9% 6% 13% 12%
SP Top3box 29% 31% 37% 34% 31% 15% 27% 26% 23% 22% 30% 52% 23% 35% 23% 31% 29% 26% 18% 28% 34% 22% 27% 36% 47% 34% 25% 16% 26% 26%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP A lot 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 7% 2% 3% 2% 6% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 8% 1% 4% 1% 2%
SP A little 7% 11% 8% 5% 12% 6% 9% 9% 4% 4% 9% 12% 1% 10% 4% 11% 6% 5% 9% 8% 5% 9% 9% 17% 8% 6% 5% 4% 4%
SP Only heard of them 13% 11% 19% 13% 16% 2% 14% 10% 17% 12% 11% 14% 12% 12% 14% 10% 15% 14% 13% 13% 13% 12% 11% 12% 9% 12% 16% 10% 18% 12%
SP Don’t know them at all 78% 74% 71% 79% 70% 91% 74% 79% 79% 81% 80% 68% 85% 74% 80% 74% 78% 81% 87% 75% 76% 81% 78% 75% 66% 79% 78% 81% 77% 82%
SP Top2box 9% 15% 10% 8% 14% 6% 11% 11% 4% 7% 9% 19% 3% 13% 6% 16% 7% 5% 12% 12% 8% 11% 13% 25% 10% 6% 8% 5% 5%
SP Top3box 22% 26% 29% 21% 30% 9% 26% 21% 21% 19% 20% 32% 15% 26% 20% 26% 22% 19% 13% 25% 24% 19% 22% 25% 34% 21% 22% 19% 23% 18%

Household Income Gender-Age

QO1. [Nathaniel Erskine-Smith] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education

Age Education Household Income Gender-Age

QO1. [Yasir Naqvi] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

Education Household Income Gender-Age

QO1. [Ted Hsu] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QO1. [Adil Shamji] As you may have heard, the Ontario Liberal Party will be electing a new leader this fall. How much do you know about the following candidates for leadership of the party?

Total

Provincial Vote 2022 Region



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP Bonnie Crombie 31% 45% 28% 38% 26% 5% 34% 42% 37% 36% 43% 7% 18% 31% 30% 21% 28% 42% 29% 30% 32% 27% 29% 29% 27% 27% 41% 15% 30% 43%

SP Nathaniel Erskine-Smith 4% 1% 5% 6% 12% 7% 3% 2% 4% 4% 4% 6% 3% 7% 3% 3% 3% 2% 7% 2% 4% 6% 12% 5% 2% 2% 5%

SP Ted Hsu 3% 3% 4% 2% 6% 4% 1% 2% 1% 4% 7% 8% 1% 4% 2% 1% 5% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 6% 3% 1% 3% 1%
SP Yasir Naqvi 4% 6% 5% 3% 3% 5% 10% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 7% 1% 2% 3% 4% 4%
SP Adil Shamji 2% 2% 2% 2% 3% 4% 7% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2%
SP not sure / can't say 57% 49% 54% 47% 52% 90% 51% 48% 60% 53% 50% 64% 75% 54% 59% 63% 59% 49% 64% 60% 50% 64% 59% 53% 48% 59% 54% 77% 59% 46%

T

SP Base = All 799 235 151 166 49 38 147 198 111 82 20 112 129 399 395 199 307 293 143 394 262 189 230 278 104 155 140 94 150 151

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP

Following it in the news 

and having discussions 

with friends and family

43% 34% 61% 65% 44% 33% 45% 41% 43% 51% 15% 47% 40% 45% 42% 36% 38% 53% 35% 41% 50% 42% 39% 49% 44% 40% 50% 27% 37% 57%

SP

Seeing some media 

coverage and having the 

odd conversation

32% 39% 28% 24% 41% 55% 29% 37% 36% 30% 34% 31% 31% 37% 28% 32% 35% 30% 30% 34% 31% 26% 37% 31% 37% 41% 33% 28% 29% 28%

SP

Just scanning the 

headlines
18% 25% 7% 9% 15% 9% 14% 14% 20% 16% 33% 15% 27% 14% 21% 18% 21% 14% 24% 18% 14% 21% 20% 16% 12% 16% 14% 26% 27% 14%

SP

Haven’t seen or heard 

anything about it
7% 2% 3% 3% 3% 12% 8% 2% 3% 17% 7% 3% 4% 8% 14% 5% 2% 11% 6% 5% 11% 4% 4% 7% 3% 3% 20% 6% 1%

SP Top2box 76% 73% 89% 88% 85% 88% 74% 78% 78% 81% 50% 78% 71% 82% 70% 68% 73% 84% 66% 76% 81% 68% 76% 80% 81% 81% 83% 55% 66% 85%
SP Bottom2box 24% 27% 11% 12% 15% 12% 26% 22% 22% 19% 50% 22% 29% 18% 30% 32% 27% 16% 34% 24% 19% 32% 24% 20% 19% 19% 17% 45% 34% 15%

T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP

Ontario needs more 

housing, even if it means 

development in the 

Greenbelt

22% 44% 7% 9% 17% 25% 18% 21% 21% 24% 17% 27% 22% 30% 13% 23% 23% 19% 21% 22% 22% 16% 25% 25% 32% 33% 27% 15% 14% 12%

SP

The Greenbelt was 

protected for a reason 

and shouldn’t be open to 

any development

71% 52% 91% 89% 83% 68% 69% 71% 73% 71% 75% 66% 75% 65% 77% 63% 70% 78% 68% 70% 73% 71% 71% 70% 61% 63% 69% 65% 77% 85%

SP Not sure/ Can’t say 7% 4% 2% 3% 7% 13% 8% 6% 5% 9% 7% 4% 5% 10% 13% 7% 3% 11% 8% 5% 13% 4% 5% 7% 3% 4% 20% 9% 3%

Age Education Household Income Gender-Age

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

QO2. And which candidate do you find most appealing as the next leader of the Ontario Liberal Party?

Age Education Household Income Gender-Age

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

QO4. Which is closer to your view. Even if you don’t believe either entirely, please choose the one that you most agree with:

Gender Age Education Household Income Gender-Age

QO3. How closely following have you been following this story? Would you say you are…?

Total

Provincial Vote 2022 Region



T

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP

The Ford government did 

give “preferential 

treatment” to certain 

developers

72% 57% 90% 95% 82% 79% 75% 74% 71% 71% 57% 74% 70% 74% 71% 67% 72% 77% 62% 70% 81% 68% 69% 79% 76% 74% 72% 57% 71% 82%

SP

The Ford government DID 

NOT give “preferential 

treatment” to certain 

developers

6% 13% 3% 1% 9% 5% 5% 8% 11% 11% 6% 5% 7% 6% 8% 5% 6% 9% 6% 5% 6% 9% 5% 7% 5% 8% 9% 5% 5%

SP Not sure/ Can’t say 21% 31% 7% 4% 9% 21% 20% 20% 22% 19% 32% 20% 25% 20% 23% 25% 23% 17% 29% 24% 14% 25% 22% 16% 16% 22% 21% 34% 24% 13%

T

SP

Question fielded from 

Aug. 31 to Sept. 4
517 149 100 121 33 22 122 93 70 51 15 77 89 259 253 118 166 233 87 176 254 121 146 184 70 82 107 47 82 124

H

HE PC NDP Lib Green Other 416 905
Central 

Ontario

Hamilton 

Niagara

Northern 

Ontario

Ottawa 

and East
Southwest Male Female 18-34 35-54 55+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+

SP

Housing Minister Steve 

Clark should resign
22% 28% 19% 22% 31% 12% 19% 23% 26% 25% 6% 32% 15% 24% 21% 16% 24% 25% 23% 22% 22% 22% 21% 24% 17% 27% 29% 16% 22% 22%

SP

Premier Doug Ford 

should resign
7% 2% 12% 11% 14% 5% 6% 10% 5% 8% 6% 10% 5% 8% 5% 11% 5% 5% 5% 9% 6% 9% 5% 7% 12% 5% 7% 9% 5% 3%

SP Both should resign 49% 24% 68% 66% 49% 64% 57% 49% 42% 40% 46% 40% 54% 45% 53% 51% 50% 47% 46% 44% 52% 48% 49% 49% 55% 44% 37% 46% 56% 55%
SP No one should resign 12% 30% 2% 3% 24% 6% 11% 19% 19% 27% 10% 10% 16% 8% 9% 12% 13% 11% 15% 10% 10% 15% 12% 9% 16% 20% 8% 9% 7%
SP Not sure/ Can’t say 13% 16% 5% 6% 9% 13% 11% 11% 11% 15% 13% 18% 10% 16% 17% 11% 12% 17% 14% 11% 16% 13% 10% 11% 9% 9% 26% 12% 14%

Age Education Household Income Gender-Age

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender

QO6. In your opinion, do you believe any of the following should resign, or not?

Household Income Gender-Age

QO5. Based on what you’ve read or heard about this issue, what do you believe?

Total

Provincial Vote 2022 Region Gender Age Education


